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Ithaja vsako sredo
In petek zjutraj.

Stvne z* celo leto 15 L.
* pol lets 8 *
* četrt let» 4 *

ZB inozemstvo celo
leto UT 40.

Na naročil* brez do*
poslane naročnine se

ne moremo ozirati.
Odgovorni urednik:

Polde Kemperle. Ä. 52 V Gorki, v sredo 6, julija 1927 Leto X.

Nšfrankirana pisma *«
)i9 tprejemajo. Oglai-l
sä računajo po dogo*
voru in se plačaje v
naprej. —• List izdajt
konsord) »Gor. Strtt*
2e«. _ Jisk KatoHlk*
tiskarne v Gorid. ki*

va Piazzutta it. 18.
Uprava in uredniltvot
ulica Mameli itev. 5.

(prtj Scuole).
Teles, int. itev. 3fli

Jn spet gorijo kresovi!
In spet gorijo kresovi! Kakor go*

reči plameni iz slovenskega narod*
nega srca švigajo na gorah proti
nebu v cast apostoloma, junakoma,
svetnikoma Slovanov — svetemu
Cirilu, svetemu Metodu.

Tisoč in sto let je letos preteklo,
kar se je rodil v grskem mestu So?
lunu Ciril. Slovanski narodi: Čehi in
Slovaki, Ukrajinci, Bolgari, Srbi,
Hrvatje, Slovenci in tudi verni Rusi
slavijo te dni njegov spomin. Za;
kaj kateri narod bi pozabil na
moža, ki sta ga zdramila iz smrti v
življenje, ki sta mu prinesla naj;
višjo resnico, največji zaklad: vero
in ž njo srčno kulturo? Zato pla;
polajo na ta večer kresovi širom
slovanskih dežel. Dvesto milijonov
Ijudi dviga te dni svoj pogled v ta
dva velikana vere in slovanske pro?
svete. Nad boji, temo in bežnimi
poplavami vsakdanjosti stojita or-
jaški postavi naših apostolov na ob;
zorju, držeč v levici slovensko sve;
to pismo, v desnici križ.

Zakaj sta sveta brata zamogla
pridobiti srca slovanskih ljudstev
7.a katoliško vero? Kako to, da se
je njuno delo spremenilo v zmago;
slaven pohod krščanstva po slovan;
skih deželah?

Ciril in Metod sta bila Grka, tuj;
ca na slovanski zemlji. Prvi je bil
učenjak, drugi pa prefekt, visok po;
litičen uradnik. Ko pa sta se, oba
duhovna, odločila, da poneseta luč
krščnnstva med pagunske Slovane,
sta zasnovala velikanski načrt: Z
materino besedo, s slovansko go;
vorico, s slovenskim pismom sta
hotela osvojiti slovanska srca. Še
večf Staroslovenski jezik sta pov;
zdignila do časfi bogoslužnega je;
zika Cerkve. In trumoma so se Slo;
vani zbirali okrog apostolov, ki sta
spoštovala in povzdigovala sloven?
ski jezik, in slovensko narodnost.
Posiala sta na ta način najodličnej;
ša učit el ja krščanske vere med slo;
vanskimi ljudstvi, obenem pa tudi
najzaslužnejša kladivarja njihove
kulture.

Tudi mi goriški Slovenci praznu;
jemo spomin na sveta brata. Praz;
nujemo ga brez sumu in sijuja s to;
plo mislijo v srcu in iskreno prošnjo
na ustnih. Na svojih poteh v Rim,
ki so ju vodile preko naše dežele,
sta blagovestnika posvetila tudi na;
še kraje in z razširjenjem nauka
Resnice med nasimi slovanskimi
sosedi sta istega brezdvomno utr;
dila tudi med našimi predniki. Spot
min na nju je zato med nami svet
in ogrevajoč. S toplo besedo v srcu
se jiiTia zahvaljujemo za veliko bla;
godat, ki sta nam jo prinesla. Ob-
enem hiti k njimu pa tudi naša
iskrena molitev:

Sveta brata, apostola naša, ohra;
nita v našem rodu ono globoko, ži;
votvorno vero, ki sta jo s tako go:
rečo požrivovalnostjo oznanjevala
pred več kot tisoč leti med nasimi
dedi. Trdne vere v Boga, njegovo
resnico in pravico nam je tveba v
teh razruvanih, sebičnih dnevih!

Sveta brata, blagovestnika slot
vanska, dajta nam moči, da bomo
ohranili ono materino besedo, v ka;
teri sta vidva širila sv. evangelij.
Spomin na vaju naj nam narekuje
sveto dolžnost, da moramo vedno
in povsod spoštovati materino go*
vorico. Saj sta se tej dolžnosti
vklonila celo vidva, možatvelikana,

ki sta prinesla slovanskim naro;
dom božjo besedo v njihovem slo;
vanskem jeziku in jim pisala knji;

ge v njih materinščini! Sveta brata,
varujta nasf

Žarka je naša ljubezen do naših
svetnikov apostolov kakor plam;
teči kresovi in nepogasna je, kakor
vsakoletni kresovi.

Kaj se godi po svetu?
Nov polet preko Atlantskega

oceana.
Kakor smo zadnjič kratko javili

je dne 29. m. m. odlctel znani ame-
riški letalcc Byrd s tremi spremlje*
valci na lctalu »Amerika« iz Nju
Yorka proti Parizu. Polet sicer ni
docela uspel, vendar je Byrd dose*
gel evropsko celino in tako zmagal
mogočni nepregledni Atlantik. Ka*
kor rečemo polet ni uspel v vseh
podrobnostih, kajti drzni letalci so
bili prisiljeni, da so se spustili ob
francoskem obrežju na odprto
morje, potem ko so vsled viharja,
dežja in megle zgrešili nad pariško
pokrajino smer ter radi neprodirne
teme niso mogli pristati na kakem
varnem letališču. Neprostovoljni in
zelo nevarni zaključek poleta se je
izvršil dne 1. julija ob 5. uri 40 min.
zjutraj na morju 200 m od obrežja
v bli/ini malega mesta Ver sur Mcr
v pokrajini Calvados, ki leži okrog
200 km zapadno od Pariza.

Drzni letalci so ostali skoro do*
cela nepoškodovani, letalo je pa
vtrpelo znatnd škodo. Nekatera po*
ročila pravijo, da jc naravnost vni*
čeno, druga pa trde, da bo v osmih
dneh že zopct popravljeno. Letalci
so se rešili na suho s plavanjem in
s pomočjo dveh malih čolničev iz
kavčuka, ki so ju imeli na krovu.
S tema čolničema so spravili na
suho tudi aparate, papirje in ame*
riško zastavo. Ko so prihiteli ljudjc
letalcem na pomoč, so jih našli zelo
utrujene. Byrd se je za hip celo
onesvestil.

V začetku vse dobro.
Odhod »Amerike« iz Nju Yorka

se je izvršil gladko in tudi prvi del
poleta ob vzhodni ameriški obali je
bil prav miren. Byrd je večkrat
brezzično poročal s svojega letala
o ugodnem poteku poleta in o do*
brem razpoloženju na krovu. Ko
je letel preko Ncufundlanda, naj*
vzhodnejša točka Amerike, je spo*
ročil, da mu nagaja gosta megla in
da pihajo precej ostri nasprotni ve*
trovi. Vendar je bila pot tudi prc*
ko oceana razmeroma mirna in
srečna. »Amerika« je letcla zelo
visoko in niso pogumni letalci pr*
vih 19 ur videli ne zemlje, ne morja
in tudi nobene ladje ne. Neprilikc
so se pričele šele po prilično 40.
urah, ko se je letalo že približalo
francoski obali v bližini mesta
Brest.

6 groznih ur.
Byrd pripoveduje: Ko smo se

približali mestu Brest je začela za
nas noč groze. Pokvaril se nam je
kompas in brez prave smeri smo
blodili po neprodirni temi nebesne*
ga svoda. Zdi se mi, da smo napra*
vili v temi polkrog. Če hočemo go*
voriti resnico, moramo priznati, da
smo se smatrali za zgubljene. V
globoki temi in s pokvarjenim
kompasom je plula »Amerika« pre*
ko temne zemlje. Opaziti ni bilo
mogoče ničcsar, kar bi pričalo o
živijenju. Enakomerno udarjanje
hudega naliva na stene kabinc je bil
edini sum, katerega smo slišali. Zdi

se mi, da smo se v teh šestih urah
dvakrat približali Parizu, toda tež*
ki oblaki so nam zagrnili vsak iz*
gled. Po dveurni blodnji smo ve*
deli, da smo zgrešili Pariz. Ker je
bil pa kompas v neredu, nismo mo*
gli ugotoviti, če smo leteli preko
Pariza ali če plovemo nazaj. Ben*
cina smo imeli še za 450 km, toda
kjc naj se vožnia konča? Nobene
luči, nobene smeri, nobene možnosti
pristati? Vihar, dež, noč — tak je
bil položaj. Ob 1. uri zjutraj smo
zadnjikrat brzojavili v svet: »Zgub*
ljcni smo.« Naenkrat smo videli
globoko pod sabo razburkano mor*
je. Zapustili smo suho zemljo pri*
lično zopet tarn, kjer smo jo bili
pred petimi urami dosegli. Premi*
šljevali smo, kaj naj storimo. Naj*
bolj je še kazalo spustiti se na mor*
je. Zivljenie smo sicer s tern tudi
stavili na kocko, toda življcnje je
bilo že itak samo še drzen poskus.
Tedaj na valove! Ko se je »Ameri*
ka« zarila v valove, nas je pretre*
slo, da so nam šklepctali vsi zobje.
Noville, Acosta in Baleten (Byr*
dovi spremljevalci) so pri tern oglu*
šeli. Moj polet na scverni tcčaj ni
bil niti oddaleč tako nevaren, tako
strašen, tako brezupen kakor groz*
na nočna blodnja.

Veselje nad rešitvijo.
Vest o rešitvi pogumnih letalcev

se je bliskovito razširila po vsem
svetu. Saj je vendar na milijone
Ijudi z razdraženo nestrpnostjo za*
sledovalo potek poleta in se potem
v zadnjih urah z mučno vznemirje*
nostjo balo za usodo zračnih juna*
kov. Mestece Ver sur Mer je bilo
takoj pokoncu, ko je doznalo, kaj
se je dogodilo v njegovi bližini.
Najuglednejši meščani so se tru*
dili, da bi nudili zmučenim letal*
cem prva okrepčila. Komaj so se
pa ti nekoliko odpočili in oddahnili,
že so začele vreti v Ver neštevilne
množice od blizu in daleč, da vidijo
in pozdravijo neustrašne borce za
novo razdobje v človeški zgodo*
vini.

Dne 2. t. m. so odpotovali Byrd
in njegovi spremljevalci v Pariz,
kjer so bili svečano sprejeti. Temu
sprejemu in tej slavnosti so sledile
in bodo sledile še druge, njih vrsta
je nepregledna in ne kaže, da bi se
mi podrobnejc z njimi bavili. Sli*
čijo pač onim, ki so jih doživeli in
iin še doživljajo Lindberg, Cham*
bcrlin, de Pinedo in drugi zmago*
valci časa in daljav. Naj samo pod*
črtamo mnenje, da vsebuje ta mr*
zlična napetost, s katero sprem*
ljajo vsi narodi uspehe modernega
zrakoplovstva, veliko slutnjo, da
se nam utira nova doba sožitja med
ljudstvi na zemeljski obli.

V čem je Byrd prekosil svoje
predhodnike.

Lindberg je preletel neizmerno
morsko puščavo, ki loči Ameriko
od Evrope, sam samcat, brez vsa*
kega stika z ostalim svetom. Cham*
berlin je zmagal skoro isto pot že
z enim spremljevalcem. Byrd je pa

imel zraven sebe še tri tovariše in
je bil njegov polet bolj skrbno pri*
pravljen kot poleta njegovih pred*
hodnikov. Njegova ekspedicija že
ne izpričuje več samo neupogljive
volje in silnega junaštva, temveč
gre globje: dokazati hoče že mož*
nost zračnih potovanj na tej nevar*
ni poti. Byrd je imel na svojem
krovu brezžično radio*postajo, po
kateri je bil v neprestani zvezi z
zemljo, od katere je lahko dobival
tudi poročila o vremenskih razme*
rah pred njim, Na ta način naj bi
se omogočila večja varnost potova«
nja. Tudi je imel Byrd na krovu
večjo množino ameriške pošte in se
more njegov polet smatrati za prvi
poskus zračne pošte med obema
zemeljskima polovicama. V krat*
kem času nekaj tednov torej velik
napredek. Z gotovostjo smemo zato
računati, da se bo drznim pijo*
nirjem modernega zrakoplovstva
posrečilo odpraviti še mnogo zdaj
grozečih ovir in vsaj do največje
verjetnosti premagati tudi razdiv*
jane naravne sile.

69 dni — 2 dni.
69 dni je rabil Krištof Kolumb,

da je prispel iz Evrope v Ameriko.
Skoro štiri stoletja in pol pozneje
rabimo za isto pot, sicer v nasprot*
ni smeri, dva dni. 69 dnevov proti
2 : niz stoletji, ki veže to razdobje,
priča, da kljub vsem neprilikam
svet napreduje, da človcški duh
zmaguje nad mrtvo tvarino.

Okno v svet.
Spor med Jugoslavijo in Albanijo

poravnan.
Po posredovan ju velesil je bil dne

2. t. m. spor med Jugoslavijo in Al*
banijo končno poravnan. Albanija
je ta dan izpustila na svobodo ju*
goslovanskcga konzularnega urad*
nika Gjuraškoviča, Jugoslavija je
pa odtcgnila ostri protest, ki ga je
vložila pri albanski vladi ob priliki
aretacije omenjenega uradnika.
Upanjc je, da bodo med obema
državama pretrgane diplomatične
zveze kmalu zopet vpostavljene.

Neutešljiva hrepenenja . . .
Na Dunaju jc naročila cesarica

Zita ob priliki godu sina Otona v
cerkvi oo. kapucinov, kjer je grob*
nica Habsburžanov, sv. mašo. Maše
so se udcležili številni aristokratjc,
generali, razni nekdanji dostojan*
stveniki in člani dunajske monarhi*
stične zvezc. Po maši so vzklikali
vsi vzhičeni: Živijo Zita, živijo
Oto!
Dr. Korošec kandidira v Ljubljani.

Volivni boj v Jugoslaviji se ved*
no bolj razpleta in razvnema. Srb*
ske stranke so postavile že mnogo
kandidatov. V Sloveniji je kot prva
proglašena kandidatura drja Ko*
rošca. Zadnji četrtek so namreč za*
upniki Slov. Ijudske stranke v Ljub*
ljani proglasili drja Korošca za svo«
jega kandidata v slovenski presto*
iici. Njegov namestnik je glavni
urednik »Slovenca« France Terse*
glav.

Nazadovanje konservativcev
na Angleškem.

Pri vseh nadomestnih volitvah, ki
so se vršile v Angliji od 1. 1924.,
ko je nastopila konservativna via*
da, je konservativna stranka stal*
no nazadovala. Zato se konserva*
tivci boje novih volitev. Usoda jih
bo pa vseeno doletela.
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DNEVNE VESTI.
Čitateljem!

Ker je nam seznam izžrebanih
štcvilk vojnoodškodninskih obvez?
nie zavzel nepričakovano vcliko
prostora, smo morali ostalo vsebi?
no lista občutno skrčiti in marsikaj
odložiti za priliodnjo številko. To?
liko v blagohotno vpoštevanje.

»MLADIKA«
v Gorici pripravlja izredno lepo
javno akademijo v spomin svetih
blagovestnikov Cirila in Metoda.
Prireditev se bo vršila prih. soboto
9. julija ob osmih in pol zvečer in
v nedeljo 10. julija ob petih po*
poldne.

Na sporedu so pevske točkc
»Mladikinega« zbora, dueta in so=
lospevov. Najlepši del prireditve
pa bo brez dvoma dramatska \e-
genda »LUČ« — iz časa pokristja=
njenja Moravanov. Besedilo je se=
stavil g. prof. F. Tercelj, pevske
točke uglasbil č. g. Vinko Vodo=
pivec. — Sodelujeta tenorist g. J.
Bratuž in baritonist g. O. Franko.

Dvorana bo prezračena z venti=
latorji. Vstopnina običajna!

Meščani in deželani, ki Vas ljub=
ke »Mladikine« prireditve vsakis
krat tako očarajo in zadovole, ne
zabite priti tudi v soboto zvečer in
v nedeljo popoldan v društveno
dvorano — Corso Verdi 11

Osebna vest.
Dne 2. julija je na kr. vseučilišču v

Boloniji promoviral naš briški roiak g.
Lojze Simoniti za doktorja vsega zdra-
vilstva. Mlademu doktorju, ki si je že
v dijaških letih s svojo ljubeznivostjo
in temeljitim znanjem pridobil mnogo
prijateljev, iskreno Čestitamo!

Še živi.
Pred kratkim smo poročali, da je

umrl v Zagrebu nagle smrti znani trgo-
vec Lojze Slamič, ki se je pred ne-
dolgim preselil iz Sv. Lucije v Ljub-
ljano. O nenadni smrti so nam pripo-
vedovali jugoslovanski trgovci, ki so
se po opravkih mudili v Gorici. Ka-
kor zdaj doznavamo, naša vest ni od-
govarjala resnici. G. Slamič biva zdrav
in čvrst v Ljubljani. Naj ga tolaži mi-
sel, da še dolgo živi, o cigar smrti se
govori. Mi mu to iskreno želimo !

Nenadna smrt hribolazca.
Družba Tržačanov je bila v nedeljo

3. t. m. na Kuclju. Popoldne so se
vračali. Nad Ravnami-Slejki pri Crni-
čah, je mlad mož, 44 let star (imena
nismo še mogli zvedeti, op. ured.) za-
ostal. Ker jih dolgo časa ni dohitel, so
ga drugi šli iskat ter našli mrtvega.
Prizadevali so se ga rešiti ali bilo je
vse zaman. Prenesli so ga do Slejkov
in od tarn so ga pripeljali na vozu v
Črniško mrtvašnico. V pondeljek je
prišla njegova žena in otroci ter so
izjavili, da ga popeljejo v Trst, kar se
je res zgodilo v torek. Zadela ga je
kap. Opaža se, da mnogi hribolazci
hodijo k sv. maši... na Kucelj. N. p.
v m.!

Ponos slovenskih fantov.
Vedno več je slovenskih fantov, ki

so tako naobraženi in zavedni, da na-
stopajo proti plesom. Proti vsakim
plesom ! Ponosni, samozavestni sloven-
ski fantje tudi ne gredo na tiste plese,
ki se vršijo pod naslovom človeko-
Ijubnih namenov. Bojmo se volkov v
ovčjem oblačilu ! Slovenski fantje, osta-
nite samozavestni in ponosni!

De Pinedo pri papežu.
Znanega italijanskega zrakoplov?

ca de Pineda jc sprejcl sv. oee v
posebni avdijenci in se jc dolgo ča?
sa razgovarjal z njim o njegovem
zadnjem poletu preko oceana in
Amerike.

Za zbližanje med Jugoslavijo
in Bolgarijo.

Voditelj Slov. ljudskc stranke
dr. Korošec je bil pred kratkim v
Sofiji. Kakor poroeajo sedaj za*
grebške »Novosti« je imel dr. Ko?
rošec namen ustvariti podlago za
zbližanje med Jugoslavijo in Bolga*

rijo. Razgovarjal se je z bolgarski?
mi politiki ne kct Slovenec, temveč
kot jugoslovanski politik, ter je
skušal dobiti ožje stike z Bolgari.
Zbližanje med obema državama se
mu zdi nujno potrebno.

Od zanesljive strani smo pa v tcj
zadevi še zvedeli, da je dr. Korošec
v Sofiji pripravljal pot za obisk
kralja Borisa v Beogradu.

Koncert Kubanskih kozakov.
Preteklo nedeljo smo imeli cast po-

slušati v drugič — to tudi po zaslugi
gledališkega ravnatelja g. Gaides-a —
znani zbor ruskih kozakov, ki je pre-
potoval največja evropska mesta in žel
povsod velike aplavze.

Zbor vodi izvrsten in siguren diri-
gent — komponist S. Ignatjev. Žc sam
nastop zbora je vse očaral. Četa izurje-
nih pevcev — vojakov.

Zbor je zelo uglaše», discipliniraii,
pokoren do pičice svojemu dirigentu,
z mogočnimi basi, ki se spuščajo do
nizkega g in mirno plavajo v teh niz-
kih legah. Manj odgovarjajo basom
tenorji, ki pa so pokazali v pianisimih
svojo spretnost in s falzetom dosegli
lepe višine. Vsi glasovi tvorijo mogo-
čen glas — izražajoč melodijo ruske
pesmi, ki se pa naenkrat raztegne in
razširi v obširen akord.

Krasni prehodi, so prišli še do po-
polnejše veljave uporabljajoč z vso
spretnostjo, dinamiko in agogiko. Vpa-
di so bili naravnost sijajni.

Spored tega koncerta je bil delo-
ma nov. Prvi del koncerta — je tvo-
rila cerkvena glasba: Bortnjanskega,
Turčaninova, Lubimova, Česnovskega,
ki je pustil z lepim igrajanjem najgloblji
vtis ter pokazal veliko in globoko za-
mišljeno rusko glasbo.

V drugih dveh delih so bile narodne
ruske skladbe Glike, Ignatjeva in Da-
vidovskega.

Vse pesmi so žele velike aplavze a
najbolj pa Volga, Večerni zvon ter Ban-
dura. Zadnji dve so morali ponavljati.

Od obeli koncertov je človek odne-
sel najgloblji vtis, spoznal je rusko
dušo, njeno sanjavo-melanholično glas-
bo, ki mu bo donela vedno v duši.

Pri drugem koncertu je bilo zanima-
nje ter obisk slabši.

Grozen zločin.
Pod tern naslovom smo poroeali

v zadnji številki o groznem zločinu,
cigar žrtev je postal goriški šofer
Alojzij Batič. Po trudapolnem iska?
nju so zadnji petek našli truplo
umorjenega v nekem kanalu v bli?
žini Sv. Petra ob Soči. Telo je bilo
v vodi in se je že prieelo razkrajati.
Prva ga je opazila ncka ženska, ki
jc prišla h kanalu prat. Komisija
je dognala, da je bil nesrečni šofer
zadet s tremi streli od zadaj v
glavo. Dva strela sta bila smrtna. V
pondeljek 4. t. m. se je vršil v Go?
rici pogreb. Bil je sveean in pre?
tresljiv. Gorica je videla še malo
takih pogrebov. Udeležili so se ga
zastopniki raznih oblastev, odpo?
slanstva šoferskih udruženj iz vseh
sosednih mest in nepregledna mno?
žica občinstva, ki je s tiho, trpko
žalostjo obsodila nečloveški, za*
hrbtni zločin. Marsikdo se ni mogel
ubraniti solz, ko se je vmislil v to
grozno žaloigro življenja. O moril?
cih še ni nobenega pravega sledu in
je ves zločin še pogreznjen v muč?
no nejasnost. Nad onim Mode*
stom, ki je bil v tisti usodepolni
noei ranjen in leži sedaj v tržiški
bolnišnici, se vedno bolj kopiči te?
žak sum, da ve za morilce, da je bil
z njimi. On pa trdovratno taji.

Enoletna vinarska in sadjarska sola
v Mariboru.

prične novo šolsko leto 1927. * 28.
dne 1. oktobra t. 1. S solo je v zvezi
internat za gojence. Zavod ima na?
men, da izobrazuje kmetske sinove,
ki ostanejo po dovršeni soli doma
na posestvu. Na zavod se sprejme
30 gojencev, in sicer 20 na prosta
mesta kot državni gojenci in 10 na
plačujoča mesta kot privatni gojen?

ci. Mesečna oskrbnina za plačujoče
kmečke sinove je Din 150. Plačujo?
i naj vpošljejo svoje prošnje do
15. septembra direkciji srednje vi?
narske in sadjarske sole v Maribo?
ru. Lastnoročno, na celo polo pisa?
ne prošnje morajo biti kolkovane
(Din 5 in Din 20). Prošnji je treba
priložiti: 1. krstni list, 2. domov«
nieo, 3. odpustnico ali zadnje šolsko
sprieevalo, 4. izpričevalo nravnosti
pri prosilcih, ki ne vstopijo nepo?
sredno iz kake druge sole, 5. obveza
staršev, da ostanc sin doma, 6.
zdravnisko sprieevalo.

Gospodarstvo.
Gnojilni poizkusi s čilskim

solitrom.
Pozivljamo naročnike „Gospodar-

skega lista", ki so prejeli od Zadrtižne
zveze v Gorici brezplačno čilski soli-
ter za gnojenje pšenice in koruze, da
nam poročajo o uspehih.

Rabimo sledeče podatke:
1. Koliko ni' površine je bilo pog-

nojene s solitrom.
2. Ali je bila pognojena zemlja še

s kakim drugim gnojilom in s katerim.
3. Kaj je bilo posejano na dotični

površini.
4. Kakšen je bil razločck med pog-

nojenim in nepognojenim žitom ali ko-
ruzo v dobi rašče.

5. Koliko se je povečal pridelek
radi gnojenja. Če tega ne morejo u-
gotoviti natačno s tehtanjem, naj pa
cenijo približni prirastek na pridelku.

Podatke, ki jih imajo, naj nam
poljejo takoj, ostale pa po žetvi.

Zadružna zveza v Gorici.
Tržne cene

dne 5. julija 1927.
Česen L 1 do 1.10 kg; šparglji L

1.20 do 1.70 kg; zelje 70 do 80"cent.
kg; repa 80 cent, do I L kg; korenje
90 cent., do 1 L kg; čebula L 1 do
1.20 kg; pesa 50 do 60 cent, kg; si?
žol navaden L 1.80 kg; koks L 2.40
kg; salata 50 do 60 kg; melanzane
L 1.80 do 2 kg; krompir 60 do 70
cent.; peveroni L 2 do 2.40 kg; pa?
radižniki L 1.30 do 1.40 kg; grah L
1.40 do 1.60 kg; peteršilj L 1 do
1.10 kg; radič 80 cent, do L 2.50 kg;
špinaea 80 do 90 cent, kg; fižol v
stročju L 1 do 1,40 kg; vrzote 60 do
70 cent, kg; bučice 40 do 50 cent,
kg; pomarance 40 do 60 cent.; čreš?
nje L 1.40 do 2.40 kg; fige L 2 do
2.60 kg; smukvice L 5 do 6 kg; li?
moni 15 do 20 cent.; jabolka L 1.40
do 2 kg; hruške L 1.20 do 2.60;
brcskve.L 1.40 do 3 kg; slive L 1.20
do 2.20 kg; sveže maslo L 15 do 16
kg: presno maslo L 16 do 20 kg;
mleko L 1 do 1.20 liter; jajca 50 do
60 cent.

Kaj je novega na deželi?
Vogersko.

Tukajšnje prosvetno društvo „Pom-
lad" priredi dne 17. t. m. velico ve-
selico z bogatim sporedom. Med dru-
gim vprizori burko v treh dejanjih
„Davek na samce". Vljudno napro-
šamo vsa bratska in sosedna društva
naj bi ta dan ne imela nikakih prire-
ditev. Natančnejši spored Še objavimo.

Gor. Cerovo.
Dne 17. t. m. bo pri nas v Gor.

Cerovem v cerkvi sv. Nikolaja prva
sv. maša, katero bo pel naš domačin
novomašnik g. Albin Martinčič. Novo-
mašnik je sin revnih staršev tervsvo-
jem življenju prav skromen irr poni-
žen. Vsi se prav iskreno veselimo nje-
gove prve sv. maše, tembolj kernihče
ne pomni, da bi bila v Cerovem nova
maša. Pripravljamo se že skrbno na to
izredno slavnost in želimo novomaš-
niku že vnaprej mnogo blagoslova bo-
žjega v vinogradu Gospodovem.

Erzelj nad Vipavo.
Dne 27. m. m. se je poročil gosp.

Zvonko Bratužiz Vrhpolja z gosp. 1-
vanko Pregelc iz Erzelja. Nevesta je
bila članica braniškega „Prosvetnega
društva". Novoporočenca sta se na dan
poroke spomnila tudi na vaško mla-
dino. Želimo jima vse najboljše v za-
konsken stanu !

Kred.
Nekako pred dvema mesecema je na-

pisala „Straža", da zidamo novo farno
cerkev. Danes z veseljem zamoremo
sporočiti, da cerkev v glavnem dokon-
čana. Mnogo je bilo truda, mnogo
žrtev, a hvala Bogu, imamo skoro
novo cerkev sv. Miklavža. Pomembno
pri vsej strani pa je dejstvo, da so
bila vsa dela dovršena z izključno do-
mačimi močmi, na kar so duhovljani
lahko ponosni. Zanimiva je posebno
slikarija oken, ki je tudi domačega
izvora.

Bog plačaj Krejce za vse doprine-
šene žrtve !

Slovesna blagoslovitev se bo vršila
v nedeljo dne 10. julija ob 10. uri. K
redki slovesnosti prijazno vabimo vse
bližnje in dalnje okoličane. Ob tej pri-
liki bo tudi darovanje za novo cer-
kev, za kar se vsem udeležencem po-
sebno priporoča sv. Miklavž.

Lokovec.
Tudi letos se je praznoval ko po

navadi na dan sv. Petra in Pavla
cerkveni shod. Lepo vreme je tudi iz
oddaljenih vasi priklicalo precej ljudi
v ta prijazni kraj. Že od daleč je lepo
pritrkovanje naznanjalo si ov.es n o s t
dneva. Opazilo se je, da ima večji
zvon nekam zamolkel glas in brez

vsakega brenčanja. Lit je bil v Trstu-
V cerkvi je za tamošnje razmere dosti
lepo prepeval cerkveni zbor. Pot na-
predka je težka, a le junaško po njej-
Cerkev, ki je znamenita po svoji sta-
rinski zunanjosti, ni še obnovljena. —
Zelo smo pogrešali staroznano go-
stilno pri Winklerju, ki je sedaj za-
prra. Želimo, da bi jo ob letu zopet
odprli. Poročil se je vneti in pridni
prosvetni delayea Pirih France. Njemu
in njegovi tovariši na potu življenja
želimo vso srečo z željo, da naj tudi
nadalje tako pridno dela. — Mlekarna
dobro dela in ima obilo mleka. Maslo
oddaja „Zadružni zvezi", tako je prav.
Krompir zelo lepo kaže, drugje ni vi-
deti tako lepega. Dal Bog, da bi tudi
lepo dozorel. Iz marsikake vasi bi mo-
gli priti v Lokovec, Gorenji in Dolenji,
gledati lepe in urejene poti in jih vzeti
za zgled. Popotnik.

Idrija pri Bači.
Kakor menda povsod drugod, tako

tudi pri nas vse toži o pomanjkanju
denarja, o visokih davkih in o teški
gospodarski krizi, ki. jo preživlja naš
kmet. Pojdi v katerokoli hišo v vasi,
povsod bodeš čul enoinisto tarnanje,
češ, kaj bo z nami, ako se položaj
ne izboljša. Ako pa pogledaš v našo
vas v nedeljo ali praznik, tedaj se ti
nudi povem drug prizor. V gostilni vi-
diš moški spol iz cele vasi: od komaj
šoli odraslegafantiča tja do 70 letnega
očanca. Pa ne boš dolgo sedel v go-
stilni pri zgovorni družbi, že se ti bo
zunaj nudil še lepši prizorček. Videl
boš naša dekleta, kako se „korajžno"
vozijo na kolesih in dirjajo semintja
po vasi. In da je „junaštvo" naših de-
klet še večje, se vozijo kar na moških
kolesih. Naš g. župnik je tako početje
nekaj časa mirno opazoval, ko pa je
bilo le preveč, je neko nedeljo v
cerkvi opomnil dekleta, da naj se vsaj
na moških kolesih ue vozijo več, ker
s tern delajo celi vasi sramoto. Ža-
Ifbog pa je župnikova beseda le malo
zalegla. Nekatera dekleta so ga sicer
ubogala, še več pa je takih, ki so ta
opomin preslišala. Raje naj dekleta
(tudi fantom in možem to ne bo ško-
dovalo!) svoj proti čas porabijo za
čitanje dobrih knjig in časopisov! Ne
vein, čemu ima društvo knjižnico, ko
pa se knjig nihče ne poslužuje. Se-
veda, časa ni!? Ces teden je trebade-
lati, v nedeljo pa se je treba odpočiti
od trudapolnega dela s kartanjem, po-
pivanjem in z vožnjo na kolesih (to
poslednje velja za dekleta!) Vaščani!
Zavedajmo se tudi v nedeljo in ne
samo čez teden, da nas tlačijo resne
in težke skrbi- in bodimo možje na
svojem mestu! „Vaščan".
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Marijino Celje.
Dolgo časa že ni bilo ničesar sli-

šati o nas. Med tem se je Marijino
svetišče, ki je bilo na splošno edino
obvarovano na Goriškem pred vojnim
razdejanjem, obnovilo na onih malo-
številnih mestih, ki so bila poškodo-
vana ob kobariškem umiku. Posebno
lepa je notranjost cerkve, ki je na novo
preslikana. Dekorativna dela je izvršil
Tomaž Seljak, naš znani hribovski
slikar iz Podmelca, umetne slike pa
akad. slikar Leopold Perco iz Ločnika.
Oba slikarja toplo priporočamo radi
dovršenosti dela in zmernih cen. — V
nedeljo 17. t. m. bo pel v tem obnov-
Ijenem svetišču prvo sv. mašo tukajšnji
novomašnik g. Božidar Goljevšček. Ker
že več kot polstoletja nismo imeli pri
nas take slovesnosti, se je vsi iz srca
veselirno in se pridno pripravljamo na
njo. Upamo, da bodo tudi naši so-
sedje prihiteli ta dan med nas in de-
lili z nami naše veselie, novomašniku
pa kličemo iskreno: Na mnoga leta!

Iz beneške Slovenije.
Trčmun.

V soboto due 25. junija zjutraj ob
treh je udarila strela v rojstno hišo g.
msgr. Trinka, po domače pri Pirnovih,
Udarila je v slamnato streho hleva,
ki se je unela, a so jo vaščani kljub
pomanjkanju vode v vasi hitro poga-
sili. Strela je šla dalje v sobo, kjer
sta spala dva fanta Ivan in Ciril in v
zidu tik postelje je napravila precejšnjo
jamo, ne da bi bila fanta kaj poško-
dovala. Od tu je preskočila strela v
sosedov hlev, ki ga loči samo zid od
Trinkove hiše, in ubila v hlevu po-
sestniku Vogriču Valentinu enega jun-

ca. V kleti pod hišo se je strela izgu-
bila in razcepila na dva kraja.

Bogu in veliki pazljivosti in prid-
nosti prebivalcev se moramo zahva-
lili, da ni bilo večje nesreče. V obeli
vaseh so hiše vse na kupu, z več
slamnatimi strehaini in brez vode. Vas
stoji vrhu hriba, tako da je nevarnost
strele velika. Neobhodno potreben bi
bil vodovod, ki ga pa vas sama ne
more zgraditi, potrebna bi bila vladna
pomoč.

Življenje Štefana Hadica.
(Nadaljevanje.)

Mescca marca 1918. sem dobil
od prcdsednika češke agrarne
stranke Švehle poziv, naj brezpo*
gojno pridem v Prago, kcr se odlo*
cuje usoda vsch slovanskih naro*
dov v monarhiji. Jaz sem se pozivu
odzval ter sem med potom na Du*
naju obiskal bolgarsko poslaništvo.
Tarn sem brez vseh pridržkov p o
vcdal, da na Hrvatskem ni niko*
gar, ki bi bil za monarhijo ali za
habsburško dinastijo in da mi Hr*
vatje prosimo in rotimo Bolgarijo,
naj zapusti centralne države, naj
skrajša vojno in naj pospeši zjedi*
njcnje in osvobojenje avstroogr*
skih Jugoslovanov.

Na že omenjcnem slovanskem
kongresu v Pragi 1. 1908. sem skle*
nil zelo iskreno prijateljstvo z bol*
garskim vseučiliškim profesorjem
Bobecvom, ki je kmalu nato postal
bolgarski naueni minister. Ta pri*
jatelj mi je poslal vse ,kar sem ra=
bil, da sem proučil bolgarskc poli*

tiene, kulturne in gospodarske pri-
like. Na podlagi tega gradiva in na
temelju lastnih opazovanj v Bolga=
riji 1. 1911. sem napisal obširno de=
lo: »Obnovljena Bolgarija«. Prvi
del: »Bolgarija od najstarejšc dobe
do 1. 1878«, sem izdal 1. 1914., drugi
del: »Bolgarja od 1. 1878. do 1.1913.«
je radi pomanjkanja sredstev še
vedno v rokopisu. To moje delo o
Bolgariji mi je pridobilo velike in
iskrene smpatije mnogih bolgarskih
politkov ter slednjič tudi simpatijo
takratnega bolgarskega poslanika
na Dunaju, h kteremu sem šel v za*
vesti, kakor da sva stara znanca.

V Pragi sem 13. III. govoril na
nekem sestanku, na katerem je bilo
okrog 70 eeških prvakov vseh če*
ških strank in razun mene še trije
Hrvatje in eden hrvatski Srbin ter
od Slovencev dr. Korošec. Brez dla*
ke na jeziku sem v poldrugournem
govoru razložil in dokazal, da je
pri nas Hrvatih povsem propadla
dunajska in peštanska politika. Pri
nas ni več stare graničarske vere v
Avstrijo, a tudi ni nove nadc, da
bi postala Mažarska za nas lahko
boljša kakor je bila Avstrija. iMi
smo popolnoma pripravljeni, da z
obcma rokama zagrabimo za ujedi*
njenje s Srbijo in Crnogoro, toda
naravno, na temelju popolne in
resniene enakopravnosti, bodisi v
smislu tisoeletnc hrvatske državne
in narodnc samostalnosti bodisi v
duhu naše nove slovanske kmečke
politike.

Na tem sestanku so bili od ee=
ških prvakov Švehla, Stanek, Udr*
žal, dr. Kramar, pok. dr. Rašin, dr.

j Hajn, dr. Šamal itd. Vsi so mi po
vrsti eestitali in me zaprosili, naj

svoja izvajanja ponovim na kratko
hrvatski, da se bodo lahko tudi pri*
sotni Hrvatje k stvari izjavili. Na*
vzoei Hrvati so z navdušenjem po*
trdili moje stališee. Ravno v tem je
pa dospela iz Ljubljana brzoiavka,
ki je javila, da jc dr. Šusteršič na
nekem zborovanju obsodil moj od*
hod v Pra.Uo ter oznaeil praški se*
stanek za veleizdajstvo. Sedaj so
Čehi še bolj verovali mojim zago*
tovilom, da je Hrvatska povsem
zrela, da odpade od Avstro*Ogrske.

Ravno tega 1. 1918. sem bil me*
scea maja zopet kakih 8 dni v Pra*
gi ter sem se nazaj grede ponovno
obrnil na bolgarsko poslaništvo na
Dunaju, kjer sem dobil trdna ob*
vcstila, da hoee Bolgarija prelomiti
solunsko tronto in da ee tega ne
bo hotel storiti par Ferdinand, da
bo to izvršil bolgarski narod, ki bo
zapustil centralni velesili.

Darovi.
Za Alojzijeviščc:
Ljudska posojilnica v Cerknem 50 L.
Prisrčna hvala!
Za „Slovensko sirotšče": Z. P. 50 L,

preč. g. Ivan Trinko 15 L; Trgovsko-
obrtna zadruga v Gorici dve ustanov-
nini 400 L; Stefan Gruden v Bači 5 L;
Ljudska posojilnica v Cerknem 50 L;
Preplačila v spomin gospoda Luke 22
L. Srčna hvala!

Listnica uredništva.
L. A., Podraga: Kakor ste čitali v

zadnji „Straži", smo o Vaši izredni
slovesnosti že obširno poročali. Posla-
nega dopisa zato ne bomo objavili.
Oglasite se še kaj.

Bog živi!

One 14. in 16. maja 1927. so bile Izžrebane naslednje številke yojnoodshodninsliih obveznic.
Nagrada (premio) L 1.000.000 za leto 1923./24. je pripadla drugi seriji vojno*odskodninskih obveznic, ki niso bile še izdane.
Isto se je zgodilo z nagrado L 1.000.000 za lcto 1926./27., ki jc pripadla 5. seriji obveznic, ki niso bile še izdane. Obe nagradi bosta

izžrebani v letu 1928.
Milijonska nagrada za leto 1924./25. je pripadla prvi seriji in in jo je dobila St. 624567 vojnosodškodninske obveznice.
Dne 14. in 16. maja so bile izžrebane naslednje številke prve serije vojno*odškodninskih obveznic, ki dobijo nagrado:
a) Nagrado L 100.000 dobi številka: 895153.
b) Nagrado L 10.000 dobijo številke: 179837, 406696, 602681, 776942 in 1855135.
c) Nagrado L 5.000 dobijo številke: 673941, 707179, 963482, 1108842, 1173432, 1344591, 1356549, 1460576, 1787960, 1879647.
d) Nagrado L 1000 je dobilo 100 naslednjih številk:

7662 121898 390161 601310 950971 1047379 1288942 1458982 1633978 1722171
19906 160717 411446 602533 957812 1059904 1294105 1468401 1640063 1738397
20299 214626 458601 686833 957940 1120211 1337961 1496378 1653047 1751295
30215 232910 463308 700570 959541 1131451 1362217 1515174 1658215 1796548
35088 257760 519520 746668 966587 1221762 1366762 1520109 1660066 1844040
48954 258169 539304 781104 987193 1227597 1366888 1524651 1664786 1844641
65874 296703 568412 802859 1005545 1251365 1389357 1555001 1665762 1853613
67309 333363 571961 896862 1023177 1251380 1411640 1592142 1668490 1903230
68436 351504 574511 949553 1023825 1274027 1450867 1602880 1669239 1959717
84931 355414 582554 949780 1038621 1279623 1452350 1628015 1686216 1962654

Dne 16. maja je bilo izžrebanih 57.000 obveznic po 3.50%, ki zapadejo v popolno plačilo dne 1. julija 1927.
Številke amortiziranih obveznic so naslednje:

I II III IV V VI
od do od do od do od do od do ...' od do
601 700 364701 364800 729801 729900 1046901 1047000 1393301 1393400 1702701 1702800

24901 25000 367001 367100 730301 730400 1047901 1048000 1400901 1401000 1704101 1704200
28701 28800 374201 374300 730601 730700 1049901 1050000 1403401 1403500 1705001 1705100
31201 31300 375901 376000 742501 742600 1050701 1050800 1407901 1408000 1706101 1706200
31701 31800 391301 391400 749501 749600 1053401 1053500 1408501 1408600 1713401 1713500
41801 41900 392601 392700 754001 754100 1057401 1057500 1416801 1416900 1716001 1716100
53901 54000 395401 395500 757901 758000 1058801 1058900 1419901 1420000 1722001 1722100
60701 60800 398901 399000 762701 762800 1059701 1059800 1422301 1422400 1722401 1722500
69301 69400 401401 401500 764401 764500 1076101 1076200 1442801 1442900 1724801 1724900
70801 70900 403401 403500 764701 764800 1076301 1076400 1446501 1446600 1725101 1725200
71101 71200 407101 407200 768001 768100 1078401 1078500 1447501 1447600 1726001 1726100
71901 72000 411011 411100 771201 771300 1082701 1082800 1448201 1448300 1729001 1729100
75901 76000 420701 420800 778201 778300 1089001 1089100 1448401 1448500 1732801 1732900
78701 78800 423901 424000 780201 780300 1092801 1092900 1449601 1449700 1734201 1734300
90701 90800 424601 424700 780501 780600 1096201 1096300 1454501 1454600 1734601 1734700
90801 90900 434501 434600 787801 787900 1097101 1097200 1465401 1465500 1736301 1736400
94901 95000 44370] 443800 796101 796200 1097201 1097300 1471301 1471400 1737901 1738000
97501 97600 450201 450300 797301 797400 1097501 1097600 1473901 1474000 1742901 1743000
99001 99100 461101 461200 799801 799900 1103701 1103800 1476201 1476300 1743001 1743100
111701 111800 462501 462600 802801 802900 1110301 1110400 1476701 1476800 1751901 1752000
112801 112900 463501 463600 807801 807900 1111101 1111200 1478101 1478200 1759001 1759100
113301 113400 477401 477500 810201 810300 1111201 1111300 1482401 1482500 1762801 1762900
117201 117300 487401 487500 810801 810900 1117501 1117600 1482501 1482600 1764001 1764100
117901 118000 491001 491100 817201 817300 1119201 1119300 1483601 1483700 1765601 1765700
122901 123000 498101 498200 828501 828600 1120301 1120400 1484001 1484100 1766101 1766200
125101 125200 499901 500000 829401 829500 1124201 1124300 1490101 1490200 1766701 1766800
125401 125500 508401 508500 830701 830800 1126801 1126900 1494401 1494500 1769801 1769900
127001 127100 513501 513600 833301 833400 1129801 1129900 1494801 1494900 1769901 1770000
128601 128700 515501 515600 837901 838000 1131001 1131100 1495801 1495900 1771301 1771400
130601 . . 130700 522901 523000 842501 842600 1139301 1139400 1497401 1497500 1784601 1784700
131701 131800 524101 524200 844301 844400 1141301 1141400 1501901 1502000 1785801 1785900
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I II III IV V VI
od do od do od do od do od do od do

132201 132300 528501 528600 846201 846300 1142801 1142900 1503701 1503800 1793201 1793300
132401 132500 528901 529000 858701 858800 1143101 1143200 1509101 1509200 1793301 1793400
135401 135500 531701 531800 865201 865300 1146501 1146600 1510201 1510300 1794901 1795000
142601 142700 534701 534800 865301 865400 1150001 1150100 1510401 1510500 1797901 1798000
143301 143400 541301 541400 868601 868700 1166801 1166900 1511601 1511700 1798901 1799000
144001 144100 542301 542400 870201 870300 1169401 1169500 1512001 1512100 1811201 1811300
145201 145300 547601 547700 882801 882900 1170201 1170300 1513201 1513300 1811901 1812000
149401 149500 549201 549300 883301 883400 1170901 1171000 1513401 1513500 1816001 1816100
149601 149700 554401 554500 885901 886000 1181601 1181700 1522101 1522200 1816901 1817000
151501 151600 556801 556900 886901 887000 1183001 1183100 1526001 1526100 1821701 1821800
155301 155400 560201 560300 891701 891800 1187201 1187300 1527101 1527200 1823101 1823200
156201 156300 564601 564700 892201 892300 1190101 1190200 1531501 1531600 1824401 1824500
157901 158000 568101 568200 895901 896000 1191701 1191800 1539401 1539500 1827201 1827300
169501 169600 570301 570400 897701 897800 1198601 1198700 1544101 1544200 1831001 1831100
173901 174000 571401 571500 898201 898300 1201801 1201900 1544401 1544500 1831101 1831200
175801 175900 577001 577100 899101 899200 1208201 1208300 1548701 1548800 1835101 1835200
182001 182100 580401 580500 900901 901000 1212601 1212700 1555101 1555200 1835801 1835900
189001 189100 581001 581100 902201 902300 1213101 1213200 1557201 1557300 1837701 1837800
191501 191600 596201 596300 905001 905100 1217001 1217100 1558401 1558500 1838101 1838200
197201 197300 596501 596600 905901 906000 1217701 1217800 1563401 1563500 1838401 1838500
197301 197400 599301 599400 908001 908100 1219301 1219400 1565801 1565900 1839101 1839200
198801 198900 602601 602700 909101 909200 1219501 1219600 1571201 1571300 1844901 1845000
200501 200600 603201 603300 912201 912300 1228401 1228500 1572401 1572500 1847701 1847800
200701 200800 603301 603400 914001 914100 1230501 1230600 1580501 1580600 1849101 1849200
204101 204200 605301 605400 914901 915000 1232101 1232200 1581001 1581100 1855201 1855300
211801 211900 607501 607600 923401 923500 1237301 1237400 1582801 1582900 1865801 1865900
232601 232700 627401 627500 931701 931800 1237601 1237700 1587001 1587100 1868201 1868300
232901 233000 • 631501 631600 932001 932100 1246301 1246400 1587801 1587900 1873401 1873500
233601 233700 640501 640600 937001 937100 1248501 1248600 1588801 1588900 1876501 1876600
237401 237500 640801 640900 938601 938700 1249701 1249800 1589001 1589100 1877201 1877300
238501 238600 644001 644100 947501 947600 1260001 1260100 1597201 1597300 1881901 1882000
240901 241000 646401 646500 948401 948500 1260101 1260200 1598501 1598600 1896001 1896100
251501 251600 647301 647400 952301 952400 1261301 1261400 1603701 1603800 1896501 1896600
257401 257500 651101 651200 959701 959800 1268801 1268900 1604401 1604500 1898801 1898900
264401 264500 656401 656500 973201 973300 1272501 1272600 1613101 1613200 1900901 1901000
266801 266900 6.58701 658800 976601 976700 1292301 1292400 1618101 1618200 1908301 1908400
271701 271800 661901 662000 978401 978500 1294001 1294100 1618801 1618900 1909801 1909900
275001 275100 662401 662500 981601 981700 1299201 1299300 1619201 1619300 1910901 1911000
275401 275500 662701 662800 981701 981800 1299501 1299600 1628701 1628800 1912101 1912200
276201 276300 666601 666700 982301 982400 1301101 1301200 1630601 1630700 1912801 1912900
279101 279200 670301 670400 985101 985200 1302801 1302900 1631601 1631700 1915201 1915300
280801 280900 672501 672600 994401 994500 1303601 1303700 1631901 1632000 1916901 1917000
282901 283000 674501 674600 997301 997400 1308901 1309000 1636101 1636200 1917701 1917800
283501 283600 675001 675100 1000601 1000700 1311701 1311800 1640101 1640200 1924101 1924200
285901 286000 676601 676700 1001501 1001600 1312801 1312900 1641001 1641100 1928201 1928300
287901 288000 682401 682500 1002701 1002800 1313001 1313100 1641401 1641500 1935201 1935300
289801 289900 682801 682900 1003301 1003400 1313401 1313500 1641601 1641700 1935701 1935800
297301 297400 688601 688700 1008001 1008100 1316101 1316200 1646601 1646700 1936401 1936500
316301 316400 689301 689400 1008301 1008400 1317801 1317900 1649001 1649100 1937701 1937800
320401 320500 693201 693300 1010101 1010200 1323201 1323300 1651301 1651400 1940801 1940900
324501 324600 696201 696300 1010701 1010800 1324201 1324300 1657601 1657700 1945701 1945800
325501 325600 699001 699100 1011001 1011100 1324801 1324900 1670501 1670600 1951901 1952000
334601 334700 699701 699800 1011101 1011200 1329701 1329800 1671201 1671300 1952201 1952300
334801 334900 710101 710200 1012901 1013000 1332601 1332700 1674501 1674600 1953001 1953100
336801 336900 711301 711400 1018801 1018900 1334401 1334500 1674901 1675000 1953201 1953300
337301 337400 714501 714600 1022601 1022700 1339501 1339600 1675101 1675200 1965201 1965300
338001 338100 716401 716500 1024301 1024400 1344301 1344400 1677601 1677700 1974201 1974300
340301 340400 718801 718900 1027101 1027^00 1346001 1346100 1678501 1678600 1975901 1976000
341801 341900 720501 720600 1032301 10VM00 1350901 1351000 1680401 1680500 1976301 1976400
348401 348500 724101 724200 1035201 1035300 1354901 1355000 1683601 1683700 1977401 1977500
352301 352400 726001 726100 1039301 1039400 1378001 1378100 1683701 1683800 1983401 1983500
355501 355600 726401 726500 1040001 1040100 1380601 1380700 1684801 1684900 1987801 1987900
359301 359400 727701 727800 1041701 1041800 1387501 1387600 1691701 1691800 1993201 1993300
362501 362600 728701 728800 1046301 1046400 1392701 1392800 1697401 1697500 1999401 1999500

Navedene obveznice nehajo nositi obresti dne 30. junija 1927. Nominaini kapital L 500 za vsako obvcznico bodo izplačevale od 1.
julija 1927 daljc pokrajinske zakladnicc. Kdor hoče dobiti izplačilo obveznice mora predložiti pokrajinski zakladnici izžrebano obveznico.
Izžrebane obveznice mora jo imeti naslednje polletne odrezke (kupone):

Kuponi: od St. 9, ki zapade 1. 1. 1928 do St. 50, ki zapade 1. 7. 1948.
V slučaju dvoma o opravičcnosti obveznice do polnega izplačila, je treba napravti prošnjo na kolekovanem papirju L 2, dase ob*

vcznica izplača. Prošnjo je treba nasloviti na »Direzione Generale del Debito pubblico— Roma« in jo poslati na omenjeni urad potom
pristojne finančne intendance.

REDNI OBČNI ZBOR
Kmečke posojilnice na Trnovem pri
Gorici se bo vršil dne 17. jul. t. 1.
ob 3. uri popoldne v prostorih po*
sojilnice s sledceim dnevnim redom:
1. Poroeilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev raeunov za 1. 1926.
3. Volitcv načelstva in nadzorstva.
4. Slučajnosti.

Ako ne bo ob določeni uri za?
dostno število članov navzočih, se
bo vršil občni zbor pol ure kasneje
ob vsaki udelc/bi in z istim dnev*
nim redom. Načelstvo.

Na prodaj je posestvo v Otaležu
z obdelano zemljo, večjim gozdom
in pašnikom, na katerem se lahko
redi 5 goved. Posestvo je oddaljeno
od vasi četrt ure. Cena 19.000 lir.
Pojasnila daje Jožef Vehar, Ota*
lež 493, p. Circhina.

Prodam po ceni 10 vagonov bu*
kovih drv suhih. Drva leže tik ko«
l'odvora na Jesenicah; prodam fran-
ko vagon ali meja. Vprašajte v ho*
telu »Pošta« na Jesencah (SHS.).

Dobro, zdravo mleko na dom do*
bite od »Mlekarske zadruge v Šems
pasu. Naznanite svoj naslov pri
upravi »Goriške Straže«. Cena na
dom 1.10 L.

Iščem pridno kuharico za boljšo
slovensko družino v tržaškem pred*
mestju. Cenjene ponudbe naj sc
pošiljajo upravi tega lista pod ši*
fro »Kuharica«.

Na prodaj je v Kostanjevici na
Krasu posestvo obstoječe iz dvo*
nadstropne hiše, gosp. poslopja, 5
hlevov, 84 njiv zemlje, gozda itd.
— Naslov pove uprava »Goriške
Straže«.

Zajamčeno prvovrstno slivovko
od 40—43° prodaja po ugodnih
cenah okr. kmet. zadruga Trnovo
pri Bistrici.

Izkušen strojnik pri parnih žagab
in drugih parnih strojih išče službe.
— Ta strojnik je Jožef Hrovat v
Čezsoči, P. Plezzo.

Velika izbera prenosliivih ftta*
raofonov, plošč, igel itd. — Velika
zaloga fotografskih sip in papirja
za fotografe; fotografski aparati
itd. Tvrdka E. Vokulat & Co. Go*
rica, Corso Vitt. Em. III. St. 7. —
Tel. 3-47.

Pet panjev čebel je na
prodaj takoj pri upraviteljici Bar.
Levetzow - Castello Rifembergo
(Gorenji Grad).
C^X*X*X*X*X*X<X<X>X<X*XOC>1

Zdravnik
za zobe in usta
Dr. LOJZ KRAI6HER

sprejema
v G O R I C I

Piazza deila Vittoria štev. 20

POZOR!
Velika zaloga mrtvaških potreb*

ščin 20% ceneje kot povsod dru*
god. J. Saksida, trgovec z mrtv.
predmeti, Dornbcrg St. 3.

ZOBOZDRAVNIŠKI ATELJE

ROBERT BERKA
Gorica, sedaj Cor§o Verdi 36.

Laboratorij otvorjen že leta 1918.
Sprejema od 9. do 12. in od 2. do 6.,
ob nedeljah in praznikih od 9.—12.

ACQÜÄ DELL'ALABARDA
proti izpadanju las.

Vscbuje kinin in je vsled tc.na po*<
sebno priporoeljiva proti prchUdu
in za ojaeenje korenin. Steklenic*
po 6 lir — se dobiva v lekturni C*v
stellanovich, lastnik F. Holkfio,
Trst, Via Giuliani 42. — V Gorici,
Via Carduci 9 pri Ficgel.


